
Immár második alkalommal került megrendezésre a Felczak Diák-
tábor Sátoraljaújhelyen, ahol a közel 80 magyar és lengyel diák já-
tékos nyelvórákon ismerkedhetett meg egymással, a másik ország
nyelvével, kultúrájával, és élménydús programokon vehetett
részt.Július elsején érkeztek a diákok és kísérőtanáraik a Rákóczi
Hotel Tábor és Rendezvényközpontba, ahol érkezésükkor egy ku-
lacsból, baseball sapkából, pólóból és tornazsákból álló ajándék-
csomagot vehettek át, majd az Alapítvány kuratóriumának
elnöke,Dr. Biernacki Karol köszöntötte a résztvevőket, akik többek
között Budapest, Eger, Hajdúdorog, valamint Lublin, Lubartów,
Przemyśl és Przeworsk városaiból érkeztek.Az ismerkedés után
nyugovóra is tértek, hiszen másnap már kezdődtek a magyar és
lengyel nyelvórák, melyek után minden nap változatos programok
következtek. Egyik nap a nyelvtanulás után a magyarországi len-
gyel és a lengyelországi magyar szakokkal is megismerkedhettek.
A szakokat Fórián Éva, a Debreceni Egyetem Szlavisztikai Intézet-
Lengyel minor szakának munkatársa, Gizińska Csilla, a Varsói
Egyetem Magyar FilológiaiTanszékének vezetője, Kocsis Adrienn,
az ELTE Lengyel Filológiai tanszékének munkatársa és Németh
Szabolcs, a poznań-i Adam Mickiewicz Egyetem lektora mutatták
be. A délutánok a táborban a szabadidős programok jegyében tel-
tek. A diákok részt vettek a Kisvárdai Hagyományőrzők huszárbe-
mutatóján, sárkányhajózáson, sportnapon és egy sárospataki
kiránduláson is. Az estéket egy ízben diszkó, az utolsó napon pedig
moldvai csángótáncház zárta.

Illusztris vendégek a II. Felczak Diáktáborban.
A tábor ideje alatt több prominens vendég is meglátogatta a fiata-
lokat. Július 3-án Nagy-Vargha Zsófia, a Kulturális és Innovációs
Minisztérium fiatalokért felelős helyettes államtitkára köszöntötte a
résztvevőket, beszédében így fogalmazott:„Zabierzcie do domu we-

sołość, której doświadczyliście w ciągu tych kilku dni,zabierzcie do
domu kawałek Węgier!"„Vigyétek haza azt a derűt, amit ebben a
pár napban éltetek meg, vigyetek haza egy darab Magyarorszá-
got!"Július 5-én Sebastian Kęciek, a Lengyel Köztársaság rendkívüli
és meghatalmazott magyarországi nagykövete is tiszteletét tette a
táborban. Találkozott a már összeszokott csapatokkal, felszabadult
mosolyok kíséretében. Nagykövet úr egy közös beszélgetésre in-
vitálta a diákokat, akik bátran kérdezték őt a köszöntője után többek
között arról, hogy milyen kihívásokkal nézett szembe tavaly áprilisi
nagyköveti kinevezése óta, valamint arról is, hogyan érzi magát
családjával Magyarországon.

Médiaérdeklődés a tábor iránt.
A II. Felczak Diáktábor a média érdeklődését is felkeltette. Az M5
csatorna, a Zemplén TV, a Kossuth Rádió, valamint a Szent István
Rádió is interjút készített az Alapítvány helyszínen tartózkodó mun-
katársaival, valamint a tábor néhány résztvevőjével. A tábor első
napján a DunaTV Nyár23 című műsorában volt látható egy interjú
az első diáktábor jelentőségéről és tapasztalatairól, illetve az aznap
kezdődő tábor programjáról.

„Bárcsak tovább tartana a tábor!”
Július 6-án, öt együtt töltött nap után csütörtökön ért véget a tábor.
Az utolsó reggel az átélt élményektől fáradtan és boldogan, a búcsú
miatt pedig szomorkásan pakolták össze a résztvevők a csomag-
jaikat. A diákok legszívesebben maradtak volna még, de az ismer-
kedés nem ért véget. Ahogyan tavaly, idén is többen telefonszámot
cseréltek, bekövették egymást a különböző online felületeken, így
akár életre szóló barátságok kezdete is lehet az Alapítvány által
szervezett diáktábor. Bátran mondhatjuk: …folytatása következik! 
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Ötödik éve működik a Wacław Felczak Alapítvány, melynek fő célja, hogy átörökítse a magyar-lengyel barátság évezredes hagyományát a következő
nemzedékek számára. 2018-as létrehozása óta több ezer diák vett részt lengyelországi osztálykiránduláson, a Felczak-lemezek pályázat keretében
már 20 zenei album, a könyvkiadást támogató tevékenységeredményeként pedig közel 100 magyar-lengyel tematikájú kötet jelent meg, köztük például
az irodalmi Nobel-díjas Olga Tokarczuk és Wisława Szymborska művei.A pályázatok mellett az Alapítvány havi rendszerességgel Felczak Műhely be-
szélgetéseket szervez, ahol a magyar-lengyel kultúra, gazdaság vagy épp az oktatás területének érdekességeire, kapcsolódási pontjaira szeretné felhívni
minél több ember figyelmét. Az elmúlt két évben Balatonbogláron és Sátoraljaújhelyen szervezett nyári táborokat az Alapítvány magyar és lengyel ál-
talános- és középiskolás diákok számára, ahol a fiatalok egymással és a másik ország nyelvével, kultúrájával egyaránt megismerkedhettek.
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A II. Felczak Diáktábor résztvevőiAz egyik nap sárkányhajózás volt a program nyelvórák után


